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ATA DA QUARTA REUNIÃO DO JURÍ DO PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA CONSTITUIÇÃO DE 

RELAÇÃO JURÍDICA DE EMPREGO PÚBLICO POR CONTRATO POR TEMPO INDETERMINADO PARA 

PROVIMENTO DE 6 (SEIS) POSTOS DE TRABALHO DA CARREIRA DE ASSISTENTE TÉCNICO PREVISTOS E 

NÃO OCUPADOS, CONSTANTES DO MAPA DE PESSOAL DOS SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE ÁGUAS E 

SANEAMENTO DE LEIRIA, ABERTO POR DELIBERAÇÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DE 

18/08/2020. OE202010/883 

  

 

Dia 14 de junho de 2021 

Hora: 9h00 

Presenças:  

Presidente do Júri: Dr. Leandro Miguel Gomes de Sousa, Diretor Delegado; 

vogal efetiva: Dr.ª Magali Filipe, chefe da Divisão de Controlo de Gestão e Estratégia 

vogal suplente: Dr.ª Carla Sofia de Carvalho Faustino, chefe da Divisão Comercial; 

 

 

 

 

Ordem de Trabalhos 

1. Apreciação e deliberação das alegações dos candidatos em sede de audiência prévia. 

2. Aprovação da lista final dos candidatos admitidos ao primeiro método de seleção obrigatório e excluídos do 

procedimento. 

3. Marcação da data do primeiro método de seleção obrigatório 

 

1. Apreciação e deliberação das alegações dos candidatos em sede de audiência prévia 

Apresentam-se de seguida as alegações efetuadas em audiência de interessados: 

Celina da Costa Gomes – Excluída por Incumprimento das alíneas a) e b) do ponto 7.2 do Aviso (não referência do 

n.º do Cartão de Cidadão no CV e falta de Certificado de Habilitações).  
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Nos termos do n.º 2 do artigo 23 da Portaria 125-A de 2019, de 30 de abril, atualizada, deliberou o júri indeferir o 

pedido de junção do documento em falta pelos mesmos motivos e com os mesmos fundamentos de facto e de direito 

contidos na ata da reunião de 22 de fevereiro. 

Hugo Sobreira Lopes – Excluído por Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em falta).  

Nos termos do n.º 2 do artigo 23 da Portaria 125-A de 2019, de 30 de abril, atualizada, deliberou o júri indeferir o 

pedido de junção do documento em falta pelos mesmos motivos e com os mesmos fundamentos de facto e de direito 

contidos na ata da reunião de 22 de fevereiro. 

Joana Agostinha Raimundo Rafael Soares – Excluída por Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com 

informação em falta).  

Nos termos do n.º 2 do artigo 23 da Portaria 125-A de 2019, de 30 de abril, atualizada, deliberou o júri indeferir o 

pedido de junção do documento em falta pelos mesmos motivos e com os mesmos fundamentos de facto e de direito 

contidos na ata da reunião de 22 de fevereiro. 

Magda de Jesus Paradela - Excluída por Incumprimento da alínea b) do ponto 7.2 do Aviso (Certificado de 

Habilitações em falta). 

Nos termos do n.º 2 do artigo 23 da Portaria 125-A de 2019, de 30 de abril, atualizada, deliberou o júri indeferir o 

pedido de junção do documento em falta pelos mesmos motivos e com os mesmos fundamentos de facto e de direito 

contidos na ata da reunião de 22 de fevereiro. 

Tânia Filipa Terezo Caetano - Excluída por Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 

falta).  

Nos termos do n.º 2 do artigo 23 da Portaria 125-A de 2019, de 30 de abril, atualizada, deliberou o júri indeferir o 

pedido de junção do documento em falta pelos mesmos motivos e com os mesmos fundamentos de facto e de direito 

contidos na ata da reunião de 22 de fevereiro. 

Ana Maria Pedro Barroso de Vilhena - Excluída por Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não 

referência a morada. 

Nos termos do n.º 2 do artigo 23 da Portaria 125-A de 2019, de 30 de abril, atualizada, deliberou o júri indeferir o 

pedido de junção do documento em falta pelos mesmos motivos e com os mesmos fundamentos de facto e de direito 

contidos na ata da reunião de 22 de fevereiro. 

Sílvia Mariana Mendes Simões – Por lapso não foi considerada na lista de admitidos e excluídos. Deliberou o júri 

incluir na lista de admitidos a concurso. 
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Em relação à exclusão dos candidatos por não referência ao n.º do cartão de cidadão deliberou o júri deferir os pedidos 

abaixo identificados bem como admitir todos os candidatos excluídos: 

Alisson Poltronieri – Excluído por Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não referência do n.º do Cartão 

de Cidadão no CV).  

Ana Maria de Jesus Carvalho Pinéu – Excluída por Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não referência 

do n.º do Cartão de Cidadão no CV).  

Carina Isabel dos Santos Parracho – Excluída por Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não referência 

do n.º do Cartão de Cidadão no CV). 

Délia Cristina Miranda Ferreira – Excluída por Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não referência 

do n.º do Cartão de Cidadão no CV). 

Gonçalo Caetano Crespo Oliveira Costa – Excluído por Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não 

referência do n.º do Cartão de Cidadão no CV).  

Luísa Maria Ferreira Alves - Excluída por Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não referência do n.º 

do Cartão de Cidadão no CV).  

Margarida João Cordeiro Espada - Excluída por Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não referência 

do n.º do Cartão de Cidadão no CV).  

Paula Cristina Fortes de Faria - Excluída por Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não referência do 

n.º do Cartão de Cidadão no CV).  

Sandra Cristina Neto dos Santos Pedrosa - Excluída por Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não 

referência do n.º do Cartão de Cidadão no CV).  

Sofia Cristina dos Santos Fernandes - Excluída por Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não 

referência do n.º do Cartão de Cidadão no CV).  
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2. Aprovação da lista final dos candidatos admitidos ao primeiro método de seleção obrigatório e excluídos do 

procedimento. 

CANDIDATOS ADMITIDOS 

Adriana Henriques Silva  João Miguel Oliveira Cardoso Heleno 

Agostinho Machado Pereira  João Paulo dos Santos Agrela 

Alda Maria Vieira Marques   Joel Fernandes 

Alexandra Isabel da Silva Ruivo  Jorge Humberto Rita Nunes Caetano 

Alexandra Patrícia Monteiro Fonseca  José António dos Santos Colaço 

Alisson Poltronieri  Josélia  Cordeiro Soares 

Ana Carina Rodrigues Carvalho  Julio Emanuel do Nascimento Narcizo 

Ana Catarina Mateus Ferreira  Karen Zazulak 

Ana Catarina Silva Costa Lopes  Laetitia Luísa Martins Ferreira 

Ana Cláudia Monteiro Batista   Lara Luiza Ferreira Caçador Benincasa 

Ana Cláudia Nunes Ferreria  Laura Margarida Pinheiro Bernardes 

Ana Cláudia Ramalho Fernandes   Licinio das Neves Jordão 

Ana Cláudia Ribeiro Félix  Lidia Miriam Pinto da Fonseca Rodrigues 

Ana Cristina Dinis Mascarenhas  Liliana de Jesus Carlos  

Ana Cristina Sarrato Rondão  Liliana Espirito Santo  

Ana Filomena da Cunha Rocha Viana  Liliana Isabel da Costa Ferreira  

Ana Lúcia Antunes Ferreira  Liliana Margarida Abreu Duarte 

Ana Margarida Costa Leite  Liliana Marisa Pedrosa Calvete  

Ana Margarida de Oliveira Cavaleiro  Liliana Sofia Ferreira de Oliveira 

Ana Maria de Jesus Carvalho Pinéu  Lúcia Rodrigues Romeiro 

Ana Melo Horta   Lúcia Teresa da Silva Martins  

Ana Patrícia Cruz Marques dos Reis  Ludymar Andereina Lozada Ferreira  

Ana Paula Almeida Sousa  Luís Carlos Santos Carreira 

Ana Paula do Nascimento Lopes   Luís Manuel Deira de Sousa 

Ana Paula Marinho Ferreira de Sousa Silva   Luis Miguel Matos Santos 

Ana Raquel Marques Santos Vilela Martinho   Luisa Maria Ferreria Alves  

Ana Rita da Silva Jorge  Márcia Maurício de Morais  

Ana Rita Franco da Silva Pinto   Margarida João Cordeiro Espada 

Ana Rita Guerreiro Carvalho  Maria Beatriz Marques Paulino 

Ana Rita Tavares Lourenço Fortunato  Maria de Fátima de Jesus Arroteia  
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Ana Sofia Constantino Mota Assis  Maria de Fátima Pereira Alves Ferreira  

Ana Sofia Ferreira Lopes  Maria do Céu Caetano Louro 

Anabela Pinheiro Madeira  Maria Emília Araújo Pires  

Andréa Celina Martins Ferreira  Maria Fernanda Marcelino Lopes  

Andreia Catarina Valente dos Santos Lopes  Maria Filomena Fernandes Rodrigues Montez Vicente  

Andreia Claudia da Mota Mendes  Maria Inês Oliveira Antunes dos Santos 

Andreia Marisa Frazão Santo  Maria João de Freitas Trindade 

Andreia Sofia Duarte Caetano  Maria João Guarda Ferreira de Sousa  

Andreia Sofia Faria Alecrim  Maria Leonilde Teresa Duarte 

Andreia Vieria Santos  Maria Matilde Rodrigues dos Santos  

Ângela Maria Marques Moreira  Mariana Simões Ribeirinho 

Beatriz de Castro e Martins  Mariela Mazzoncini Martinez 

Bruno Miguel Gaspar Neves  Marina Santos Simões 

Carina Isabel Carqueijeiro Pereira  Mário Nuno Oliveira Morato Costa 

Carina Isabel dos Santos Parracho  Marisa Cristina Gaspar Morais  

Carina Margarida Domingues da Silva  Marisa Filipa Frazão Santo  

Carina Patrícia Vigneron de Castro  Marisa Vieria Reis  

Carina Rodrigues de Oliveira  Marlene Pereira Roque 

Carla Sofia de Jesus Bettencourt  Marta Alexandra Resende de Sá  

Carla Sofia dos Santos Cardoso  Marta Isabel Moreira Almeida 

Carla Sofia Morgado Santos  Miguel da Silva Domingis 

Carlos Jorge Dias Azenha  Mónica Maria Neves Palhais 

Carolina Félix Silva  Mónica Sofia Ferreira 

Cátia Inês Sobreira Silvério  Natalia Sofia Pedrosa Nunes 

Cátia Margarida Serra Cardoso  Natalina Carreira Morgado 

Cátia Marques Lourenço  Neuza Patricia Pires dos Santos Aires Tiago 

Cátia Ribeiro Veríssimo  Nilsen Iracema Soares de Carvalho 

Cátia Sofia Esteves Nunes  Noémi Miriam Fernandes Eugénio 

Cecília Maria Pratas Jesus Pereira  Noémia Moreira Norte 

Celeste Maria da Assunção Barros Catarino  Nuno Alexandre Mendes Vilhena Gonçalves Carvalho  

Célia Inês Charters da Cruz  Nuno Emanuel Alves Rei 

Célia Maria Antunes Moreira  Nuno Filipe Orvalho Esperto 

Célia Maria Carreira Mateus  Nuno Miguel Gonçalves Figueiredo 
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Clara Maria Ferreira de Almeida  Patricia  Sabina de Almeida Monteiro 

Clarisse Maria Pereira Nascimento  Patricia Filipa Moreira Folgado 

Cláudia Maria Jesus Nunes Mendes  Patricia Marciano Cordeiro 

Cláudia Marisa Barata  Paula Cristina Fortes de Faria 

Cláudia Sofia Silveira Reis  Paula Cristina Lopes dos Santos 

Claudio Miguel Aires Alves  Dores Tiago  Paula Cristina Vaz Carreira Vieira 

Cristiana Sofia Ferreira dos Santos  Paula Ivone de Jesus 

Cristina Araújo Ramalho Pereira  Paula Patrícia Duarte Monteiro 

Cristina Margarida Simões Melo  Paulo Sérgio Vasconcelos Nóbrega 

Cristina Maria Domingues Cepa  Raquel Sofia Neves 

Cristina Maria Morouço de Oliveira  Renato Alexandre Rama Lobo 

Daniel José Baptista Marques  Ricardo Alexandre dos Santos Gomes Nunes 

Daniela Carina Pires da Conceição Prior  Ricardo Jorge das Neves Cabrita 

Daniela Costa Serrario  Rita Isabel Santos Lousada 

Daniella Aloiise Borges  Rita Maria Milheiras Ferreira 

David  Ludgero dos Santos Alves  Rita Pedro Barroso de Vilhena 

David Carvalho Teixeira  Rúben Diogo Lourenço Frade 

Délia Cristina Miranda Ferreira  Rui Filipe Costa Gomes 

Délia Maria Mendes Ferreria  Rui Filipe Soares Cordeiro 

Diana Filipa Luis Gomes  Rute da Silva Afonso 

Diogo Carlos Antunes Ferreira  Rute Patricia Ferreira Pimenta 

Diogo Rosa Ferreira  Sandra Cristina Crespo Jorge 

Dionilde Gaspapr de Oliveira Filipe Soares  Sandra Cristina Neto dos Santos Pedrosa 

Eduardo Paulo Ferreira Lameiro Leal   Sandra Henriques Ferraz 

Elena Hincu Costa Bernardino  Sandra Henriques Lopes 

Eliana Rito Gonçalves  Sandra Ribeiro Silva 

Elsa Margarida Neves Gaspar  Sandrina Brites Salada Faustino 

Ema Cristina Duarte Pedrosa  Sandrina Gaspar Domingos 

Emilia Kumós Pisoeiro  Sandy Ribeiro Portela 

Eulália Raposo Mendes Galvão  Sara Adriana Lopes Fojo 

Fábio Alexandre Santos Tomás  Sara Margarida Pinto da Fonseca Rodrigues Ferreira 

Fabrício Duarte da Silva  Sara Margarida Silva Batista 

Fernanda Maria de Oliveira de Sousa do Olival  Sara Marisa Silva Louro 
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Fernanda Maria Tavares Rodrigues  Sara Raquel  dos Santos Pinheiro 

Fernando Miguel Fachada Pinheiro  Saúl dos Santos Silva 

Filipa Alexandra dos Santos Pereira  Sérgio Alexandre de Sousa Ferraz 

Flávia Cristina Simões Nóbrega  Sérgio Manuel Marcelino Gomes 

Francisco Manuel Pires Pimenta  Silvana Marisa Marques Simões 

Gilda Rolo Lopes  Sílvia da Costa Esperança 

Gina Maria Damásio da Silva  Sílvia de Oliveira Biscaia 

Gonçalo Caetano Crespo Oliveira Costa  Sílvia Margarida Nunes Ferraz Borges 

Gualter Duarte Fidalgo  Sílvia Maria Guerreiro António 

Guida Simone Esperança Caridade  Sílvia Marina Mendes Simões 

Helena Cláudia Duarte Poças  Sofia Cristina dos Santos Fernandes 

Helena Isabel Cinza Santos Alves Francisco  Sónia Filipa da Silva Soares 

Humberto Benincasa Neto  Sónia Margarida Ramires Sardinha 

Inês da Silva Jorge  Sónia Patrícia Coelho Mendes Santos 

Inês Lameira de Almeida  Susana Catarina Alves da Silva 

Inês Margarida dos Santos Ferreira  Susana Margarida Domingues Ferreira 

Isabel Alexandra Anselmo Pereira  Susana Maria Ribeiro Calisto Silva 

Ivone  Margarida da Mota Duarte  Susana Oliveira Santos Gomes Moreira 

Joana Alves Carreira  Susana Patrícia Rodrigues Heitor Martinho 

Joana Catarina da Silva Carreiras  Tânia Antunes Bernardo 

Joana Catarina Lopes Vieira  Tânia Marisa Baptista de Oliveira 

Joana Filipa Dias Cardoso  Tânia Patricia dos Santos Reis 

Joana Laura Rosa Dutra  Telma de Fátima Rodrigues Coelho 

Joana Neto Farto  Teresa Mafalda Lima Anjo 

Joana Patrícia Monteiro Alves  Teresa Maria Silva Duarte Domingues 

Joana Pires Santos  Umbelina Pereira da Silva Bento 

Joana Plácido Pereira Gordo  Vanessa Cristiana Vieira Santo 

Joana Rosa Casimiro  Vanessa Marques dos Santos 

Joana Salomé dos Santos Gonçalves  Vanessa Santos Augusto 

Joana Sofia Santos Tavares  Vanessa Vasconcelos Araújo 

Joana Teresa Faria Marcelino  Vânia Ferreira Brites 

João Manuel de Sousa Valério  Vânia Pedro da Cruz 

  Vera Lúcia Vieira Vala 
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Candidatos excluídos Motivo 

Ana Isabel Luz Geraldo 
Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (Curriculum Vitae em 
falta) 

Ana Maria Pedro Barroso de Vilhena  
 Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não referência a 
morada. 

Andreia Catarina Pereira Monteiro 
Incumprimento do ponto 7.1 (informação em falta) e da alínea a) do 
ponto 7.2 do Aviso (não referência do n.º do Cartão de Cidadão no CV) 

Andreia de Jesus Mendonça Magalhaes 
Incumprimento do ponto 7.1 (informação em falta) e da alínea a) do 
ponto 7.2 do Aviso (não referência do n.º do Cartão de Cidadão no CV) 

Andreia Helena Vieira da Silva 
Incumprimento do ponto 7.1  (informação em falta) e da alínea b) do 
ponto 7.2 do Aviso (Certificado de Habilitações em falta) 

Catarina Alexandra Martins dinis 
Incumprimento do ponto 7.1  (informação em falta) e da alínea b) do 
ponto 7.2 do Aviso (Certificado de Habilitações em falta) 

Celina da Costa Gomes 
Incumprimento das alíneas a) e b) do ponto 7.2 do Aviso (não 
referência do n.º do Cartão de Cidadão no CV e falta de Certificado de 
Habilitações) 

Dania Varela Corrdeiro 
Incumprimento das alíneas a) e b) do ponto 7.2 do Aviso (não 
referência do n.º do Cartão de Cidadão no CV e falta de Certificado de 
Habilitações) 

Diogo Miguel dos Santos Pragoso 
Incumprimento das alíneas a) e b) do ponto 7.2 do Aviso (não 
referência do n.º do Cartão de Cidadão no CV e falta de Certificado de 
Habilitações) 

Dionisia Isabel Faleiro Lisboa de Sousa 
Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 

Eunice Violante Pedrosa 
Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (Curriculum Vitae em 
falta) 

Filipa Alexandra Antunes Ferreira Incumprimento do ponto 6.1 do Aviso (Prazo) 

Hugo Sobreira Lopes 
Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 

Ivânia Pereira dos Santos 
Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 

Joana Agstinha Raimundo Rafael 
Soares 

Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 
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Jorge Domingues de Oliveira 
Incumprimento das alíneas a) e b) do ponto 7.2 do Aviso (não 
referência do n.º do Cartão de Cidadão no CV e falta de Certificado de 
Habilitações) 

Jorge Manuel Vieira Inácio 
Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 

Magda de Jesus Paradela 
Incumprimento da alínea b) do ponto 7.2 do Aviso (Certificado de 
Habilitações em falta) 

Manuel Joaquim Alves de Andrade 
Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 

Márcia Maria Gaspar Coelho Incumprimento do ponto 6.1 do Aviso (Prazo) 

Maria Carolina Rodrigues Ferrão 
Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 

Maria João Lopes Martins Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário  em falta) 

Mariana Lopes Silva  
Incumprimento da alínea b) do ponto 7.2 do Aviso (Certificado de 
Habilitações em falta) 

Marília Garrido Gomes  
Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 

Nádia Vieira Cadete Gaspar 
Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 

Nuno Gonçalo Coelho Frazão 
Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 

Otília Maria Moreira Valério 
Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (não referência das 
habilitações no CV) 

Renata Santiago de Oliveira  
Incumprimento da alínea a) do ponto 7.2 do Aviso (Curriculum Vitae em 
falta) 

Sandra Paula da Silva Crespo 
Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 

Sofia Monteiro Correia 
Incumprimento do ponto 7.1  (informação em falta) e da alínea b) do 
ponto 7.2 do Aviso (Certificado de Habilitações em falta) 

Tânia Filipa Terezo Caetano 
Incumprimento do ponto 7.1 do Aviso (Formulário com informação em 
falta) 
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3. Marcação da data do primeiro método de seleção obrigatório 

O júri do presente procedimento concursal deliberou que os candidatos admitidos serão convocados para 

procedimentos relativos à utilização do primeiro método de seleção obrigatório (prova de conhecimentos) a realizar 

no dia 9 de setembro nas instalações do ISLA, nos seguintes horários: 

 10h – Candidatos da lista ordenada alfabeticamente de Adriana Henriques Silva a Joana Sofia Santos Tavares, 

inclusive; 

 15h - Candidatos da lista ordenada alfabeticamente de Joana Rosa Casimiro a Vilma Carina Marques 

Rodrigues; 

Os candidatos deverão comparecer 30 minutos antes da hora marcada para a organização das salas. 

 

De referir ainda que o júri deliberou, nos termos do artigo 10º da Portaria 125 – A/2019 atualizada, proceder á 

notificação por correio eletrónico com recibo de entrega da notificação dos candidatos constantes na lista definitiva de 

excluídos. 

Todas as deliberações do Júri foram tomadas por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião tendo-se lavrada a presente ata. 
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